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ZP/UR/77/2016                                                                                                                  Rzeszów, 30.09.2016r. 

 

 

Zamawiający:                                                                                      
Uniwersytet Rzeszowski  

ul. Rejtana 16 C  

35-959 Rzeszów  

        Wykonawcy, 

        którzy pobrali siwz  

        nr ZP/UR/77/2016 

 

 

Odpowiedzi na pytania do siwz z dn. 11.10.2016r. 

 

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/77/2016 na Dostawę odczynników oraz materiałów jednorazowego 

użytku dla jednostek Uniwersytetu Rzeszowskiego na podstawie art. 38  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku 

Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na 

pytania, które wpłynęły w dn. 11.10.2016r. 

 

Pytanie 1:  

Ad. 5   

Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator odporny na upuszczenie z wysokości min  1 m na dowolną 

powierzchnię?  

Odpowiedź:  

Ze względu na miejsce montażu defibrylatora i specyfikę pracowni zamawiający wymaga by był on odporny na 

upuszczenie z wysokości min 1,2 m na dowolną powierzchnię 

 

Pytanie 2:  

Ad. 10  

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu posiadania w defibrylatorze funkcji dostosowania głośności komend do 

hałasu otoczenia zewnętrznego?  We wszystkich defibrylatorach dostępnych na rynku polskim siła głosu lektora 

wydającego komendy jest na tyle duża, że zbyteczna jest jej regulacja. Punktowany wymóg takiego parametru 

wskazuje na konkretnego dostawcę a tym samym ogranicza zasadę zdrowej konkurencji.   

Odpowiedź:  

Jest to parametr niewymagany, jednynie dodatkowo punktowany ze względów na wykorzystywanie 

defibrylatora m.in. w dużych halach sportowych  (w takie miejsca defibrylator może być zabierany w celu 

zabezpieczenia testów czynnościowych), w których ten parametr będzie dla zamawiającego dodatkowym 

atutem. 

 

Pytanie 3:  

Ad. 12  

Czy Zamawiający dopuści inne rozwiązanie zmiany kategorii pacjenta z dorosłego na dziecko z zastosowaniem 

klucza pediatrycznego?  

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie z zastosowaniem klucza pediatrycznego, jeśli umożliwi równie łatwą i 

intuicyjną zmianę kategorii pacjenta na dziecko jak w przypadku przycisku (jest to dla zamawiającego istotne 

ponieważ często prowadzimy badania wśród dzieci). Należy opisać oferowane rozwiązanie w kolumnie nr 4. 

 

Powyższe wyjaśnienia stają się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę. 

 

         z up. Rektora UR 

             KIEROWNIK  

Działu Zamówień Publicznych 

 

  mgr inż. Eugeniusz Niżnik 

............................................................... 

                                                               Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 

 


